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7.1

BOX-SIMPLY
PER PAKETPOST SOFORT LIEFERBAR | LIVRABLE DE SUITE PAR COLIS POSTAL

AVAILABLE IMMEDIATELY BY PARCEL POST
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SIMPLY TFK Taschenfederkern-Matratze | Matelas à ressorts ensachés |  
Pocket spring mattress

Dimension cm
140/200
160/200
180/200
2 Matratzen (2-sektorig) und durchgehender Topper
2 matelas respectivement (2 secteurs) et topper d'un seul tenant
2 mattresses each (2-sector) and continuous topper

Holz | Bois | Wood Stoff | Tissu | Fabric Metall | Métal | Metal

74 Eiche bright, geölt
Chêne bright, huilé
Oak bright, oiled

87 Wildbuche natur, geölt
Hêtre noueux naturel, huilé
Wildbeech natural, oiled

335 Pepe grey 336 Kul smoke 16 Anthracit

Beschreibung Stoffe siehe Seite 7.7 | Description tissu voir page 7.7 | Description fabric see page 7.7

Direkt von der Dream-Factory per Paketpost nach Hause geliefert.
Livré à domicile directement par la Dream-Factory par colis postal.
Delivered directly from the Dream-Factory to your home by parcel post.

Details zu den Bestandteilen des Box-Simply 
Bettes  siehe nachfolgende Doppelseite.

Pour plus de détails sur les éléments du lit Box-Simply, 
voir la double page suivante.

For details on the components of the Box-Simply bed, 
see the following double page.

Box-Simply
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* Lieferung ausserhalb der Schweiz, Deutschland und Österreich ausschliesslich per LKW Transport möglich.
 Livraison en dehors de la Suisse, de Allemagne et l'Autriche possible uniquement par transport routier.
 Delivery outside Switzerland, Germany and Austria only possible by truck transport.

SIMPLY COMFORT 
GEL TOP

SIMPLY BASE 
TOP

oder | ou | or
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5-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern mit 410 
Tonnentaschenfedern pro Liegefläche (100/200)

FiTex-Einlage zur Erhöhung der Stabilität 

30 mm Formpolster aus dauerelastischem Kom-
fortschaum, RG 30 

Bezug beidseitig mit hochwertiger, feuchtigkeits-
regulierender und atmungsaktiver HCS-Klima-
watte (190 g/m2) versteppt

Bezug mit vertikalen Haltegriffen

Härtegrad mitellfest

Gesamthöhe ca. 20 cm, für Motorrahmen nicht 
geeignet

5-zones de ressorts tonneaux ensachés 410 ressorts 
par surface de couchage (100/200) 

Membrane FiTex pour une meilleure stabilité 

30 mm de rembourrage profilé en mousse confort d'une 
élasticité permanente, densité 30

Housse piquée des deux côtés avec ouate respirante 
HCS et régulatrice d'humidité (190 g/m²) de grande 
qualité 

Housse avec poignées de retournement verticales 

Degré de fermeté moyen

Hauteur totale env. 20 cm, ne convient pas pour les 
sommiers à moteurs

5-zone cylinder pocket spring 410 springs per lying area 
(100/200)

FiTex-insert to increase the stability

30 mm moulded cushion made of permanently elastic 
comfort foam, RG 30

Cover double sided quilted with high quality climate 
regulation cotton HCS (190 g/m²), moisture-regulating 
and breathable

Cover with vertical handles

Degree of hardness medium firm

Total height approx. 20 cm, not suitable for motorised 
frames

Matratze | Matelas | Mattress

Simply TFK

Holzlattensystem | Système à lattes en bois | Wooden slat system

Simply
2 x 16 Federleisten aus Buche Multiplexplatten, 
die in starren Kunststoffkappen (Polyethylen)
gelagert sind

Klicksystem Simply

2 x 16 lattes flexibles en hêtre multiplis qui sont logés 
dans des capuchons rigides en plastique (polyéthylène)

Système à clic Simply

2 x 16 multiplex spring slats which are mounted in rigid 
plastic caps (polyethylene)

Click system Simply
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4 cm

Liegekomfort | Niveau de confort | Lying comfort
fest | ferme | firm

Kern: PU-Schaum, RG 35, Gesamthöhe ca. 5 cm
Bezug: Doppeltuch 100% Polyester, Füllung 100% Klimawatte 250 g/m2

mit 3-seitigem Reissverschluss, abnehmbar und waschbar bis 30°
Gesamthöhe 6 cm

Noyau: mousse PU, densité 35, hauteur totale env. 5 cm
Coutil: double toile 100% polyester, garnissage 100% ouate respirante 250 g/m2,  
amovible avec fermeture à glissière sur les 3 côtés, lavable jusqu'à 30°
Hauteur totale 6 cm

Core: foam PU density 35, total height approx. 5 cm
Cover: double cloth 100% polyester, filling 100% climate regulation cotton 250 g/m2,  
with zip on all 3 sides, removable and washable until 30°
Total height 6 cm

6 cm

Hochwertiger Geleffekt-Schaumkern RG 50, Stauchhärte 2.0 kPa 
Gelschaum ist Öko-Tex zertifiziert
Bezug Tencel: 40 % Lyocell, 60% Polyester, Füllung 100 % HCS-Klimawatte 300 g/m2
Bezug mit Klimaborder, 4-seitigem Reissverschluss, abnehmbar und waschbar bis 60° 
Gesamthöhe 8 cm

Noyau en mousse effet gel de haute qualité densité 50, résistance à l'écrasement 2.0 kPa 
La mousse de gel est certifiée Oeko-Tex
Housse Tencel: 40 % lyocell, 60 % polyester, garnissage 100 % ouate respirante HCS 300 g/m2
Housse avec plate-bande respirante, fermeture à glissière sur les 4 côtés, lavable jusqu'à 60°
Hauteur totale 8 cm

High quality gel effect foam core density 50, compression hardness of the foam 2.0 kPa 
Gel foam is Oeko-Tex certified
Cover Tencel: 40 % lyocell, 60 % polyester, filling 100% climate regulation cotton HCS 300/gm2
Cover with climate rim, zip on all 4 sides, removable and washable until 60°
Total height 8 cm

Topper | Surmatelas | Matress topper

Simply Base Top

Simply Comfort Gel Top

Liegekomfort | Niveau de confort | Lying comfort
mittel | moyen | medium



7.6

Nachttische | Tables de nuit | Bedside tables
Lina
anthracit, bronze, copper

Nali
anthracit, bronze, copperENG-029180  Lina

45Ø

5
2

ENG-030825  Nali

5
2

48Ø

Onia Twia

ENG-042951  Onia Wood

45 47
50

4
1

2

ENG-040928_STZ  Twia

45 47
50

24
1

Wood

Trio Dowe

ENG-042855  Trio_STZ

50
4745

2
5

5

Wood ENG-042856  Dowe STZ

2
5

5

50
4745

Wood

Ausführungen | Exécutions | Executions

Holz massiv | Bois massif | Solid wood

74
Eiche bright, geölt
Chêne bright, huilé
Oak bright, oiled

76
Eiche brandy, 
geölt
Chêne brandy, huilé
Oak brandy, oiled

82
Nussbaum, geölt
Chêne bianco, 
brossé, huilé
Oak bianco, brushed, 
oiled

87
Wildbuche natur, 
geölt
Hêtre noueux  
naturel, huilé
Wildbeech natural, 
oiled

80
Kernbuche natur, 
geölt
Hêtre coeur rouge 
naturel, huilé
Heart beech natural, 
oiled

99 
Wildeiche natur, 
geölt
Chêne noueux 
naturel, huilé
Wildoak natural, 
oiled

Metall | Métal | Metal

16
Anthracit

Stahl pulverbe-
schichtet
Acier thermolaqué
Steel powder-coated

40
Bronze

Stahl lackiert

Acier laqué
Steel lacquered

41
Copper

Stahl lackiert

Acier laqué
Steel lacquered

Alle oben aufgeführten Nachttische können in der Schweiz, Deutschland und Österreich per Paketpost 
mitgeliefert werden.
Toutes les tables de nuit ci-dessus peuvent être livrées dans la Suisse, Allemangne et Autriche par colis postal.
All the bedside tables listed above can be delivered in Switzerland, Germany and Austria by parcel post.



Stoffauswahl | Choix de tissus | Choice of fabrics

Kul smoke 336, Kunstleder (Oberfläche: 100% Polyurethan,  
Basis: 71 % Polyester, 29% Baumwolle) | Cuir synthétique (surface :  
100% polyuréthane, base : 71% polyester, 29% coton) | Synthetic leather  
(surface: 100% polyurethane, base: 71% polyester, 29% cotton)

336 Kul smoke

Pepe 335, (100 % Polyester)

335 Pepe grey

Die abgebildeten Farben können von den Originalfarben und Strukturen 
abweichen.
Les couleurs et les structures des illustrations peuvent être difféerer des couleurs  
et des structures originales.
The pictured colours can be different than the original colours and structures.

Ausführungen Betten |  
Exécutions lits | Executions beds

Holz | Bois | Wood

74
Eiche bright, geölt
Chêne bright, huilé
Oak bright, oiled

87
Wildbuche natur, geölt
Hêtre noueux naturel, huilé
Wildbeech natural, oiled

Mit unserem Schnelllieferservice «PRONTO» können wir eine 
grosse Auswahl an Betten mit Beimöbeln und alle Modelle aus  
der Linie Box-Simply und Boxspring Pronto ab Lager liefern.

Die betreffenden Modelle sind in unserer Preisliste mit einem 
roten Punkt vor der Artikelnummer gekennzeichnet.

Notre service de livraison rapide « PRONTO » permet de livrer un large 
choix de lits et de meubles d’appoint et tous les modèles des lignes 
Box-Simply et Boxspring Pronto à partir du stock.

Les modèles concernés sont signalés par un point rouge devant le 
numéro d’article dans notre liste de prix.

With our quick delivery service «PRONTO» a huge selection of beds  
with side furniture and all models from Box-Simply and Boxspring Pronto  
can be delivered from stock.

The respective models are marked in our pricelist with a red dot in front  
of the article number.

schnell,
zuverlässig,

ab Lager

Livraison à partir du stock
Delivery from stock

LIEFERUNG
AB LAGER

rapide, fiable, à partir du stock
 quick, reliable, from stock

7.7
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Alle Polsterteile in Pepe grey 335 | Toutes les parties rembourrées en Pepe grey 335 | All upholstery parts in Pepe grey 335

Alle Holzteile in Eiche bright, geölt | Toutes les parties en bois en chêne bright, huilé | All wooden parts in oak bright, oiled

Totrino, Dowe: Korpus weiss | Corps blanc | Body white

Weitere Beimöbel siehe Register 1 | Davantage d'accessoires voir registre 1 | Other accessories see index 1

Dimension cm

Dowe Nachttisch Table de nuit Bedside table 45/50/55

Totrino Kommode Commode Chest of drawers 135/50/86
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ENG-043659 ; Candela_Simply 

182142/162/

180140/160/

5
0

9
7

2
0

10

208

200

Dimension cm

Candela Bett
Breiten 
Länge
Höhe

Lit
Largeurs
Longueur
Hauteur

Bed
Widths
Length
Height

140, 160, 180
200
20
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Alle Polsterteile in Kul smoke 336 | Toutes les parties rembourrées en Kul smoke 336 | All upholstery parts in Kul smoke 336

Holzteile in Wildbuche natur, geölt und bei Nachttisch Lina in Kernbuche natur, geölt | Parties en bois en hêtre noueux naturel, huilé et pour la table de nuit Lina en 
hêtre coeur naturel, huilé | Wooden parts in wildbeech natural, oiled and for the bedside table Lina in heart beech natural, oiled

Weitere Beimöbel siehe Register 1 | Davantage d'accessoires voir registre 1 | Other accessories see index 1

Dimension cm

Lina anthracit Nachttisch Table de nuit Bedside table ∅ 45/52
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ENG-044167 ; Marsala_Simply 

182142/162/

180140/160/

10

208

200

2
0 5

0
9

7

Dimension cm

Marsala Bett
Breiten 
Länge
Höhe

Lit
Largeurs
Longueur
Hauteur

Bed
Widths
Length
Height

140, 160, 180
200
20
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Alle Polsterteile in Kul smoke 336 | Toutes les parties rembourrées en Kul smoke 336 | All upholstery parts in Kul smoke 336

Alle Holzteile in Eiche bright, geölt | Toutes les parties en bois en chêne bright, huilé | All wooden parts in oak bright, oiled

Atrine, Tria: Korpus anthracit | Corps anthracit | Body anthracit

Weitere Beimöbel siehe Register 1 | Davantage d'accessoires voir registre 1 | Other accessories see index 1

Dimension cm

Atrine Kommode Commode Chest of drawers 90/50/86

Trio Nachttisch Table de nuit Bedside table 45/50/55
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ENG-044168 ; Messina_Simply 

182142/162/

180140/160/

10

208

200

2
0 5

0
9

7

Dimension cm

Messina Bett
Breiten 
Länge
Höhe

Lit
Largeurs
Longueur
Hauteur

Bed
Widths
Length
Height

140, 160, 180
200
20
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Alle Polsterteile in Kul smoke 336 | Toutes les parties rembourrées en Kul smoke 336 | All upholstery parts in Kul smoke 336

Alle Holzteile in Wildbuche natur, geölt | Toutes les parties en bois en hêtre noueux naturel, huilé | All wooden parts in wildbeech natural, oiled

Atrine, Tria: Korpus anthracit | Corps anthracit | Body anthracit

Weitere Beimöbel siehe Register 1 | Davantage d'accessoires voir registre 1 | Other accessories see index 1

Dimension cm

Dowe Nachttisch Table de nuit Bedside table 45/50/55
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ENG-044172 ; Barletta_Simply 

180140/160/

10

183143/163/

200

209

9
7

2
0 5

0

Dimension cm

Tropea Bett
Breiten 
Länge
Höhe

Lit
Largeurs
Longueur
Hauteur

Bed
Widths
Length
Height

140, 160, 180
200
20
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Dimension cm

Trio Nachttisch Table de nuit Bedside table 45/50/55

Snake anthracit, 12V DC, 6 LED
Leselampe (2er Set), 3 Beleuchtungsarten
Lampes de lecture (set de 2), 
3 différentes illuminations  
Reading lamps (set of 2), 3 different illuminations
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ENG-044172 ; Barletta_Simply 

180140/160/

10

183143/163/

200

209

9
7

2
0 5

0

Dimension cm

Barletta Bett
Breiten 
Länge
Höhe

Lit
Largeurs
Longueur
Hauteur

Bed
Widths
Length
Height

140, 160, 180
200
20

Alle Polsterteile in Pepe grey 335 | Toutes les parties rembourrées en Pepe grey 
335 | All upholstery parts in Pepe grey 335
Alle Holzteile in anthracit | Toutes les parties en bois en anthracit | All wooden 
parts in anthracit 

Weitere Beimöbel siehe Register 1 | Davantage d'accessoires voir registre 1 |  
Other accessories see index 1


